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Klasa: 605-01/09-01/70

Ur. br.: 380-05/31-09-3
Zagreb, 11. svibnja 2009.

Ispravak natječaja za kratke stipendije Sveučilišne agencije za frankofoniju za nastavnike i znanstvenike za ak. god. 2009./2010.

Sveučilišna agencija za frankofoniju (AUF – Agence universitaire de la francophonie) ponudila je svojim članicama, a time i Sveučilištu u Zagrebu, stipendije za ak. god. 2009./2010. namijenjene nastavnicima i znanstvenicima Sveučilišta u Zagrebu u trajanju do 3 mjeseca u svrhu pripreme novog kolegija ili provedbe istraživanja, na odabranim sveučilištima-članicama Sveučilišne agencije za frankofoniju. Stipendije se dodjeljuju za mobilnost u sklopu disciplina navedenih u Pravilniku o stipendiranju „Règlement Bourse de perfectionnement en formation / en recherche“.
Za stipendiju se mogu natjecati zaposlenici Sveučilišta u Zagrebu sa znanjem francuskoga jezika koji imaju na Sveučilištu u Zagrebu status nastavnika ili znanstvenika.

Stipendije pokrivaju povratnu kartu, mjesečnu naknadu, jednokratnu naknadu za troškove doseljenja te zdravstveno osiguranje i osiguranje u slučaju nezgode. Svi ostali troškovi (školarina, smještaj, viza, cijepljenje...) su na teret stipendista, kao i mogući troškovi upisnine na prihvatnoj ustanovi. 
Kandidacijski dosjei se dostavljaju Sveučilištu u Zagrebu koje odobrava kandidature te ih uz preporučenu klasifikaciju šalje u Ured za Srednju i Istočnu Europu AUF-a u Bukureštu koji donosi konačnu odluku.
Zainteresirani kandidati trebaju do srijede 27. svibnja 2009. u pismohranu Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, 10 000 Zagreb dostaviti tražene dokumente navedene u Pravilniku s naznakom „Za natječaj za AUF stipendije – Bourse de perfectionnement“. Svi traženi dokumenti moraju biti na francuskom, a prevedeni dokumenti moraju biti ovjereni kod sudskog tumača.
Pravilnik o stipendiranju „Règlement Bourse de perfectionnement en formation / en recherche“ kao i obrazac za prijavu se mogu pronaći na adresi: http://www.auf.org/regions/europe-centrale-orientale/appels-d-offres/bourses-de-perfectionnement-2008/2009.html ili na mrežnim stranicama Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu na adresi: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja.  

Za sve dodatne informacije obratiti se Renati Hranjec (Ured za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu, tel. 4896 102, renata.hranjec@unizg.hr) ili Mihaeli Codreanu (Područni ured AUF-a za Srednju i Istočnu Europu u Bukureštu, mihaela.codreanu@auf.org, tel. +40 21 31 21 276).
Podrobnije informacije o Sveučilišnoj agenciji za frankofoniju (AUF) dostupne su na adresi: http://www.auf.org.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrežnim stranicama Sveučilišne agencije za frankofoniju i Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu.
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